

AP6039A022

# 人気ファッションレンタルサービス「airCloset」と 賃貸仲介の「エイブル」がコラボレーション

今秋、原宿・表参道エリアにファッションレンタルショップをオープン!

2016年9月2日 株式会社エイブル





株式会社エイブル(本社:東京都港区、代表取締役社長:平田竜史、以下エイブル)は、オンライン上でファッションのレンタルサービスを行う、株式会社エアークローゼット(本社:東京都港区、代表取締役CEO:天沼 聰、以下エアークローゼット)と業務提携し、ファッションの流行発信地である原宿キャットストリートにファッションレンタルショップ「airCloset × ABLE(エアークローゼットエイブル)」を2016年10月にオープンいたします。

## エイブルは賃貸物件で生活する女性の生活を応援します!

東京都内の賃貸物件は家賃が高額になりやすいことから、若い女性にとってファッション・美容にかける費用の優先順位が低くなりがち。エイブルでは「顧客感動満足」をモットーにお客様のお部屋探しをお手伝いしておりますが、エアークローゼットの「感動する新しいお洋服との"出会い"をお届けする」というコンセプトに共感し、都内で賃貸生活を送る多くの女性たちが、ステキな洋服とたくさん出会い、お金を気にせずファッションを楽しめ、ライフスタイルが充実したものとなるよう、今回エアークローゼットとコラボレーションし、女性から人気の表参道・原宿エリアでファッションレンタルショップ「airCloset × ABLE」をオープンする運びとなりました。

エイブルでご案内している「MAISON ABLE CLUB」に入会されたお客様は、洋服が最大3点まで毎回無料でレンタルしていただけます。また、その他のご案内により入会されたお客様は、優待価格でサービスのご利用がいただけます。



※詳しくはオフィシャルホームページ「MAISON ABLE CLUB」をご確認ください。

オフィシャルホームページ: http://maison.able.co.jp

【メディアからのお問合せ先】

株式会社エイブル&パートナーズ 経営戦略本部 広報担当 高橋/吉沢 TEL:03-5770-2618 FAX:03-5770-2607 MAIL:pr@able-partners.co.jp



# **Press Release**

# ABLE & PARTNERS GROUP NEWS

#### 添付資料

## ■「airCloset×ABLE」店内サービス

店内は2フロアになっており、洋服レンタルサービス以外に、美容アイテムを取り揃えたパウダールームやリラックスできるカフェスペースをご用意



1階:洋服レンタルスペース



2階:パウダールーム



2階:カフェスペース

### ファッションレンタルショップ「airCloset × ABLE」の4つのポイント

①急なお呼ばれにもOK : リアルショップなので、当日の急なデートや女子会にも安心♪

②スタイリング提案 : プロのスタイリストがトータルコーディネートを提案します♪

③人気ブランドが集結 : **人気ブランド**のお洋服を気軽にレンタルでご利用いただけます♪

④エイブルの会員に特典あり: MAISON ABLE CLUBプレミアム会員は、毎回3点迄レンタルが無料♪

### LINE@登録で500円OFFクーポンプレゼント

LINE@

LINE@公式アカウント「MAISON ABLE」を友だち追加するだけでお客様全員に初回500円OFFクーポンをプレゼント。洋服の最新情報やお得なキャンペーン、イベント情報等を配信予定!



LINE@への登録はコチラから

## ■会社情報



#### ■ファッションレンタルショップ「airCloset」

国内最大級の月額制ファッションレンタルサービス。300以上のブランド、8万点以上の洋服の中から、あなたに合う洋服をスタイリストがセレクトして郵送で何度でもお届けしてくれます。



### ■お部屋探し「エイブル」

国内外に直営、FCを含む約800店舗を展開する不動産賃貸仲介店。女性入居者向け会員サービス「MAISON ABLE CLUB」では洋服レンタルやコスメ等、女性に嬉しい様々なブランドやサービスをご用意しています。

#### ■参考サイト

ファッションレンタルショップ「airCloset × ABLE」 エイブル会員クラブ「MAISON ABLE CLUB」 Facebook「MAISON ABLE」 Instagram「maison able official」 エアークローゼットホームページ エイブルホームページ http://aircloset.able.co.jp

http://maison.able.co.jp

https://www.facebook.com/Maison.able/

@maisonableofficial

https://www.air-closet.com/ http://www.able.co.jp/

### ■ショップ概要

### ファッションレンタルショップ「airCloset × ABLE」

住所: 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前6-7-15

最寄駅:明治神宮前駅 徒歩3分

営業時間:11:00~21:00

定休日:火曜日

